



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ



ΦΘΙΩΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.

## 50η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας

Η φετινή 50<sup>η</sup> εκθεσιακή περίοδος της Πανελλήνιας Έκθεσης Λαμίας, θα πραγματοποιηθεί κατά το χρονικό διάστημα από **11 έως 19 Ιουνίου 2016**, επιβεβαιώνοντας τον αναπτυξιακό της ρόλο για την Κεντρική Ελλάδα, τα δε εγκαίνια της θα τελεσθούν το βράδυ του **Σαββάτου 11 Ιουνίου 2016, ώρα 21:00**.

Πρόκειται για το αποτέλεσμα μια στενής συνεργασίας μεταξύ της «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ», του «ΔΗΜΟΥ ΛΑΜΙΕΩΝ», του «ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» της «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΛΑΜΙΑΣ» και της «ΦΘΙΩΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ Α.Ε.». Η συνεργασία μεταξύ των φορέων για την διοργάνωση της 50ης Π.Ε.Λ. αποτελεί το προοίμιο μιας αναπτυξιακής συνάντησης, που είναι βέβαιο ότι θα αγκαλιάσουν οι έμποροι, οι επαγγελματίες και οι βιοτέχνες, αλλά και οι πολίτες και οι επισκέπτες της Φθιώτιδας, που διαχρονικά έχουν στηρίξει την Έκθεση.

Η Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας έχει καθιερωθεί σαν τόπος συνάντησης παραγωγών, εμπόρων και καταναλωτικού κοινού και συγκεντρώνει το ενδιαφέρον όλου του παραγωγικού κόσμου. Αποτελεί μέγα γεγονός για την περιοχή της Κεντρικής Ελλάδας και στοχεύει:

- στην προβολή των επιχειρήσεων όλων των κλάδων
- στη δημιουργία εμπορικών επαφών και συναντήσεων
- στην ενημέρωση των καταναλωτών από όλη την Ελλάδα
- στην προώθηση των πωλήσεων

Σε αυτή την προσπάθεια η δική σας συμβολή μπορεί να είναι καθοριστική, αφού έχετε την δυνατότητα να ενημερώσετε μέσω του Επιμελητηρίου σας τις επιχειρήσεις - μέλη σας για την 50<sup>η</sup> Πανελλήνια Έκθεση Λαμίας και, εάν είναι δυνατόν, να επιδοτήσετε με ένα ποσό τα μέλη σας που θα θελήσουν να συμμετάσχουν, μειώνοντας το κόστος συμμετοχής τους στην Έκθεση. Επί πλέον, θα μπορούσε το Επιμελητήριό σας να συμμετάσχει με δικό του περίπτερο, προβάλλοντας τον ρόλο και τις υπηρεσίες του στον επιχειρηματικό κόσμο.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΛΑΜΙΑΣ» στα τηλέφωνα 2231022704, 2231028063 και την «ΦΘΙΩΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε.» στα τηλέφωνα 2231067011, 2231067029.